

## O politici kolačića

Kako bi posjet našim internet stranicama bio funkcionalniji i praktičniji, naše internet stranice spremaju na Vaše računalo određenu količinu informacija tzv. kolačiće, eng. cookies. Oni služe da internet stranice rade optimalno i da se poboljša Vaše iskustvo pregledavanja i korištenja stranica. Kolačiće, između ostaloga, koristimo za identificiranje posjetitelja i utvrđivanja načina korištenja stranica. Kolačići sadrže podatke o Vašim postavkama, ponašanjima i odabirima tijekom korištenja naših stranica. Posjetom i korištenjem ove internet stranice pristajete na upotrebu kolačića. Kolačiće je moguće blokirati. Nakon blokiranja kolačića moći ćete i dalje pregledavati stranice, ali Vam neke mogućnosti neće biti dostupne ili neće ispuniti svoju punu funkcionalnost.

## Što su to kolačići?

Kolačić je datoteka sa podacima koje internet stranice spremaju na Vaše računalo, mobitel ili tablet, koje mogu biti spremljene od strane internet stranice koju posjećujete (kolačići prve strane) ili u suradnji i za potrebe internet stranica trećih strana (kolačići treće strane). Kolačići u pravilu spremaju Vaše postavke, postavke za internet stranicu i time Vam olakšavaju korištenje stranice i prikazuju relevantan sadržaj. Nakon što ponovo otvorite internet stranicu, Vaš internetski preglednik šalje natrag kolačiće koji pripadaju ovoj stranici. To omogućuje stranici da prikaže informacije prilagođene Vašim potrebama. Kolačići mogu imati širok raspon informacija, uključujući i dio osobnih informacija. Takve informacije mogu biti spremljene jedino ako Vi to omogućite. Sama stranica ne može dobiti pristup informacijama koje im niste dali i kolačići ne mogu pristupiti niti jednoj drugoj datoteci na Vašem računalu.

## Kako blokirati kolačiće?

U svojem Internet pregledniku možete blokirati spremanje kolačića. Blokiranje kolačića može imati negativan učinak na korištenje internet stranice. Za blokiranje kolačića potrebno je u Vašem internet pregledniku namjestiti odgovarajuće postavke. U izborniku preglednika odaberite pomoć i potražite informacije o načinu blokiranja kolačića te slijedite njihove upute.

## Nužni kolačići

Nužni kolačići čine stranicu upotrebljivom omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija stranicom i pristup zaštićenim područjima. Internet stranica ne može ispravno funkcionirati bez ovih kolačića te nastavkom korištenja stranice odnosno aplikacije pristajete na njihovo učitavanje na Vaš uređaj.

## Privremeni kolačići

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internet preglednika. U privremene kolačiće pohranjuju se privremeni podaci koji nisu nužni za korištenje stranice pri ponovnom dolasku.

## Stalni kolačići

Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu i nakon zatvaranja programa internet preglednika. Stalni kolačići osiguravaju pravilan i optimalan rad stranica, praćenje informacija o vašim prijava, spremanje postavki za prijavu, optimalan prikaz stranica i optimizaciju u stvarnom vremenu.

## Kolačići trećih strana

Kolačiće trećih strana postavljaju ostale internet stranice čije usluge koristimo. Ti kolačići postavljeni su za normalno funkcioniranje određenih mogućnosti koje korisnicima olakšavaju pristup sadržaju.

Trenutno omogućujemo kolačiće servisa za mjerenje posjećenosti Google Analytics.

Više o kolačićima možete pročitati ovdje:

[allaboutcookies.org](http://allaboutcookies.org)

[youronlinechoices.com/hr/](http://youronlinechoices.com/hr/)

[aboutads.info/choices/](http://aboutads.info/choices/)